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  .וחצי םשעתיי: משך המבחן
  .  נקודות25כל שאלה שווה  . כל השאלות  ענה על :הוראות

יש לרשום תשובות .   כל פתרון חייב להיכתב במחברת בלבד,מכיוון שהמחברות ייסרקו
  !!!בהצלחה.   מנומקות

   
 :נתונה מערכת המשוואות .1
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 .   או שאין פתרון, פתרון יחיד,  יש למערכת אינסוף פתרונותa לו ערכים שליעבור א) א
 .  הציגו את הפתרון הכללי , אם יש אין סוף פתרונות)ב
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3ותהי  3:AT  י "ההתאמה הליניארית מוגדרת עA.  
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  .מצא וקטור עצמי עבורומהם ועבור כל אחד  Aמצאו את הערכים העצמיים של ) א  
1S-  כך שSמטריצה מצאו ) ב   ASהיא מטריצה אלכסונית.  
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